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  SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
uplynulý měsíc se nesl ve znamení státních 
svátků, kdy jsme si připomněli na sv. Václava 
Den české státnosti a 28. října 106 let od vzniku 
samostatného československého státu. Jako 
již tradičně jsme se sešli na pietním aktu před 
městským úřadem, abychom nezapomněli na 
tento významný den moderní české historie. 
Konec září se zároveň nesl v  duchu voleb do 
krajského zastupitelstva a  do senátu. Na za-
čátku října Dubí hostilo schůzi Montanregionu 
Krušné hory – Erzgebirge, která se uskutečni-
la v Domě porcelánu s modrou krví. Probíraly 
se oslavy 5 let hornické krajiny Krušnohoří na 
seznamu UNESCO, plánované aktivity obecně 
prospěšné společnosti do konce roku, dota-
ce na opravy památek, rozpočet na příští rok, 
dotisk úspěšné knihy České Krušnohoří očima 
saských fotografů před rokem 1945 (je možné 
ji zakoupit v  městském informačním centru) 
a příspěvek členům na aktivity do konce letoš-
ního roku.
Jedním ze zásadních témat, které se objevily 
v  médiích, je záměr výstavby obytné lokality 
„České pomezí“ na Cínovci. Jedná se o projekt 
výstavby 13 domů u  hotelu Pomezí, které by 
měly malé pozemky a pravděpodobně by byly 
spíše využívány k pronájmu na rekreaci. Areál 
by byl oplocený a zástavba zhuštěná, čímž by 
se narušil krajinný ráz Cínovce a  zároveň by 
došlo k negativním dopadům na vlastníky stá-
vajících nemovitostí v  sousedství plánované 
lokality, kde se neřešil vsak vody či zimní údrž-

ba na svažitém terénu. Jako problematické se 
jeví také přerušení Krušnohorské magistrály 
v místě plánovaného napojení na účelovou ko-
munikaci ve vlastnictví města. Proti výstavbě 
vznikla též petice a problematika tohoto zámě-
ru se řešila též na zastupitelstvu a radě, kde byl 
vyjádřen zamítavý postoj k  tomuto projektu. 
7. října proběhlo setkání s občany na Cínovci, 
kterého se účastnil i  investor, tudíž lidé mohli 
otevřeně vyjádřit názor k plánované výstavbě.
Další s událostí, která se ocitla v hledáčku mé-
dií, byl zásah TOXI týmu Krajského ředitelství 
policie Ústeckého kraje v městské části Pozor-
ka. Prohlídky probíhaly ve 12 nemovitostech 
a  v  3 vozidlech, při kterých byl zajištěn hero-
in. Celkem bylo zadrženo 18 lidí v  souvislosti 
s výrobou a distribucí drog. Na případu praco-
val celý TOXI tým Krajského ředitelství policie 
Ústeckého kraje spolu s  dalšími kriminalisty. 
Úspěšný zásah byl výsledkem dlouhodobé 
spolupráce s TOXI týmem na územním odboru 
Teplice, pracovníky Národní protidrogové cen-
trály, celní protidrogové jednotky a  Městské 
policie Dubí. Pevně věřím, že tento zásah při-
nese své ovoce v řešení drogové problematiky 
v Pozorce.
V  říjnu Severočeské vodovody a  kanalizace 
dokončily rekonstrukci vodovodu a kanalizace 
v Bystřici v ulicích Boženy Němcové a 5. květ-
na. V ulici 5. května byl obnovený asfaltový po-
vrch v celé šíři a v ulici Boženy Němcové pouze 
provizorně opraven na zimní období. V jarních 
měsících se následně uskuteční oprava celého 

asfaltového povrchu a rekonstrukce chodníku.
Již nyní je zřejmé, že některé opravy se v  le-
tošním roce neuskuteční. V  ulici Bílinská se 
připravuje projektová dokumentace na rekon-
strukci celé komunikace, nikoliv pouze spodní 
části. Odbočka ke garážím v  ulici Mstišovská 
byla vyspravena a čeká se na stavební povole-
ní. Na stavební povolení se čeká i u rekonstruk-
ce povrchu v ulici Lidická. Oprava komunikace 
a  chodníku v  ulici Družstevní je navázána na 
dokončení výstavby 16 rodinných domů. Vybu-
dování a nasvícení přechodu v Pozorce u kap-
ličky proběhne na jaře spolu s úpravou parko-
viště a výstavbou polopodzemních kontejnerů. 
Z  důvodu zrušené rekonstrukce asfaltového 
povrchu na Ruské ze strany Ředitelství silnic 
a  dálnic ČR nedošlo k  výměně poškozených 
obrubníků u  kruhového objezdu v  Pozorce. 
Z  důvodu přeložky sítí v  hodnotě 510 000 Kč 
nebyla uskutečněna výstavba parkovacích stá-
ní u trafostanice u MŠ Cibuláček. Na příští rok 
se potom přesunula rekonstrukce kotelny ve 
školní jídelně ZŠ Dubí 2 a  výstavba školního 
hřiště u ZŠ Dubí 1 v Tovární.
Nakonec bych vás rád pozval na další setkání 
s občany, které se uskuteční v restauraci Čtyřlís-
tek v Dubí v pondělí 25. listopadu od 18 hodin.
Přeji vám hezký zbytek podzimu a  budu se 
těšit na setkání například při Krušnohorských 
adventních trzích 1. prosince nebo za měsíc na 
stránkách Dubského zpravodaje.

Váš starosta
Jiří Kašpar
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ně bezcenné rostliny, za které budou teď stíháni 
v trestním řízení, dost zklamaní. 

Ve večerních hodinách zavolala na služebnu 
městské policie žena z Pozorky, která uvedla, že 
do domu sousedů se vloupal neznámý muž. Když 
na místo dorazila hlídka městské policie, tak 
muž, který se vloupal do domu, byl již zadržen 
asistentem prevence kriminality městské policie 
a čekal na příjezd hlídky. Muž, který se vloupal do 
domu, měl u sebe batoh s nářadím pro otevírá-
ní dveří a šperky z vykradeného domu. Padesáti 
tříletý muž z  Teplic byl předán přivolané hlídce 
Policie ČR i s batohem a s odcizenými věcmi.   

 Žena ze Mstišova oznámila, že před domem 
našla leguána a neví, co s ním má dělat. Strážní-
ci leguána převezli na služebnu městské policie 
a  umístili ho do blízkosti topení, aby se zahřál. 
Venku již není teplota vhodná na to, aby se tam 
mohl leguán delší dobu pohybovat. Stanice pro 
exotická zvířata sdělila strážníkům, že ho ne-
mohou přijmout, jelikož mají plno a  nemají ho 
kam umístit. Nakonec se o leguána postaral muž 
z Dubí, který má zkušenosti s chovem exotických 
zvířat.         

 Tomáš  Pykal   
 velitel MP Dubí  

  MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

V  nočních hodinách vyjela hlídka městské 
policie na signál z  hlukového čidla umístěného 
v městské části Pozorka v místě, kde si obyvatelé 
často stěžují, že není noční klid dodržován. Když 
strážníci dorazili na místo, spatřili, jak z ulice za-
šlo do přilehlého domu několik osob. Strážníci 
zaparkovali vozidlo a  došli k  domu, kam osoby 
zašly. Jelikož u  domu nebyly žádné zvonky, za-
klepali na okno v přízemí, kde se svítilo, a v bytě 
se někdo pohyboval. Spatřili muže, který o hlídce 
městské policie evidentně věděl. Strážník ho přes 
zavřené okno vyzval, aby vyšel před dům a podal 
mu vysvětlení k rušení nočního klidu. Muž podal 
strážníkovi vysvětlení dosti neobvyklým způ-
sobem. Stáhnul si kalhoty, předklonil se a  holé 
pozadí vystrčil na strážníka do okna. Strážníkovi 
se toto vysvětlení zdálo nedostatečné, tak vyndal 
mobilní telefon a  začal podání vysvětlení muže 
za oknem natáčet. To muže přimělo k tomu, aby 
vyšel před dům.  Tak strážníci mohli hned zahájit 
úkony ke zjištění totožnosti pro zahájení řízení 
o přestupku, kterého se dopustil, jak přiznal v ná-
valu vzteku z nahrávky, kterou strážník pořídil za 
oknem. Muži přispěchali na pomoc všichni, kteří 
byli s  ním před domem před příjezdem hlídky, 
a tak si je strážník mohl hned ztotožnit pro pře-

Město Dubí oznamuje občanům, že na území města Dubí bude provedena v termínu

 od 4. listopadu 2024 do 17. listopadu 2024 podzimní část povrchové deratizace
Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní město a na vybraných veřejných prostranstvích. Pro zabezpečení maximální účin-
nosti deratizace by bylo vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci bytových i nebytových objektů ve městě. Deratizaci je povinna podle potřeby ve své 
provozovně zajistit každá fyzická osoba, která je podnikatelem, právnická osoba a každá osoba při zvýšeném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., 

o ochraně veřejného zdraví, v platném znění).
Občané, kteří mají zájem o provedení deratizačních prací ve svých objektech, mohou nahlásit svou adresu a tel. číslo deratizační firmě ASPRA - 

Dubí - tel. 739 617 433.
Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu zvířectvu. Deratizova-

né objekty a prostory i deratizační staničky uložené na volném prostranství budou označené výstražným návěstím.
Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které nejsou klasifikovány jako jedy. 
Jsou však při případném požití většího množství zdraví škodlivé, proto je třeba v průběhu deratizace zajistit zvýšený dohled nad dětmi a chovanými 
zvířaty. V době provádění deratizace je nutné vodit psy na vodítku. Dojde-li v důsledku nepozornosti občanů k případnému požití deratizační látky, je 

nutné vyhledat lékaře.
Město Dubí, technický odbor

Daniela Herinková (tel.: 417 554 614)

stupkovou komisi, která se bude jejich jednáním 
zabývat.  

Žena z  Dubí oznámila, že na oploceném po-
zemku za papírnou, kde jeho majitel pěstuje 
technické konopí, se pohybují tři muži. Hlídka 
městské policie na místě nikoho nezastihla, 
pouze strážníci našli odstavené osobní vozidlo 
a  ve křoví ukryté černé igelitové pytle s  natrha-
nými rostlinami technického konopí. Pěstované 
technické konopí je nerozeznatelné od konopí - 
marihuany užívané ke kouření, ale s nízkým ob-
sahem účinné látky, pro kterou se sušina z  této 
rostliny kouří. Na místo se dostavil přivolaný ma-
jitel pozemku, který ukázal strážníkům záznam 
z  kamerového systému zabezpečujícího pěs-
tované rostliny. Na záznamu byli vidět tři muži, 
kteří vytrhávali rostliny ve spěchu a dávali je do 
nalezených pytlů. Jelikož muži nechali na místě 
pytle s pro ně bezcenným rostlinným materiálem 
i vozidlo, se kterým pravděpodobně přijeli, zača-
li strážníci pátrat, kde se tři muži ukrývají. Našli 
je ve velice hustém křoví. Ve strachu ze zadržení 
se do něj dokázali dostat. Zadržení muži vyčkali 
na místě na přivolanou hlídku Policie ČR, které 
byli předáni pro podezření ze spáchání přečinu. 
Muži z Teplic byli z informace, že se jedná o pro 

PODZIMNÍ ČÁST POVRCHOVÉ DERATIZACE

  PIETNÍ AKT

25. 10. 2024 v 10 hodin před MÚ Dubí za přítomnosti vedení města, žáků ZŠ Dubí 1 a ZŠ Dubí 2 a veřejnosti proběhl Pietní akt u příležitosti 106. výročí 
vzniku samostatného československého státu. Všem zúčastněným děkujeme.

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí
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  TECHNICKÝ ODBOR INFORMUJE
Nový přístřešek v lesoparku Paraplíčko
V září Lesy ČR nainstalovaly nový přístřešek na 
začátek naučné stezky Paraplíčko, hned napro-
ti soše medvěda. Nahradil tak původní menší, 
který byl na místě od roku 2012 a rozpadl se.

Oprava chodníku v Tovární
Tento týden byla dokončena rekonstrukce 
chodníku v Tovární mezi ulicí U Hřiště a odboč-
kou k porcelánce. Oprava vyšla na 1 926 430 Kč.

Výměna sloupů veřejného osvětlení na  
Cínovci
V září proběhla výměna čtyř betonových sloupů 
veřejného osvětlení za led svítidla na Cínovci 
v ulici od bývalé pošty směrem ke kostelu.

Nový pingpongový stůl v areálu tenisových 
kurtů
V  areálu tenisových kurtů byl instalován ping-
pongový stůl, který je v  době provozu teniso-
vých kurtů přístupný veřejnosti. Síťku je možné 
si zapůjčit v  TJ Tenis klub Dubí nebo si donést 
vlastní.

Nový chodník a  úprava parkoviště v  K. H. 
Borovského
V měsíci září byl vybudován nový chodník v ulici 
K. H. Borovského, který propojil stávající chod-
ník na Ruské a  chodník ve spodní části ulice. 
Díky tomu se podařilo zvýšit bezpečnost chod-
ců. Zároveň bylo upraveno původní asfaltové 
parkoviště, které nahradila dlažba se štěrkem 
pro vsak povrchových vod.

Nové vstupní brány
Ve Sportovní ulici byly vyměněny vstupní brány 
tenisového areálu a vjezdová brána na fotbalo-
vé hřiště. Nové brány jsou v celokovovém pozin-
kovaném provedení, zaručující dlouhodobou 
životnost bez nutnosti údržby. 

Nová houpačka s baby košem v Bystřici
Na základě přání občanů byla na dětském hřiš-
ti v Tovární ulici instalována závěsná houpačka 
s tzv. baby košem, určená pro děti ve věku 1 – 3 
let.

Technický odbor, MÚ Dubí

  KRÁTCE Z RADY 
A ZASTUPITELSTVA
 37. schůze rady (8. 10. 2024)
•	 Rada neschválila „Zastavovací studii obytné 
lokality – České pomezí, Cínovec“ na pozemcích 
p. č. 391/1, p. č. 393/2, p. č. 393/3 a p. č. 1255/33 
k. ú. Cínovec. 
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila rekonstrukci kanalizační pří-
pojky v  komunikaci před objektem ZUŠ v  ul. 
Dlouhá 134, zhotovitel Instas Melíšek s. r. o. za 
celkovou cenu ve výši 351 411 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila výběr zhotovitele akce „Zá-
kladní umělecká škola, ul. Dlouhá čp. 134  
v  Dubí 2 – hudební učebny“, a  to firmu ALPIN 
MONT SERVIS s.r.o., která podala cenovou na-
bídku ve výši 1 548 305, 97 Kč. 
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila rekonstrukci opěrné zdi v ha-
varijním stavu v ul. Tovární na pozemku p. č. 267, 
k. ú. Dubí-Bystřice, zhotovitelem TELKONT s. r. o. 
 za celkovou cenu ve výši 209 373 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila poskytnutí individuální dota-
ce z  rozpočtu města Dubí na rok 2024 nezisko-
vé organizaci Květina, z. s. ve výši 36 950 Kč na 
úhradu výcviku krizové intervence, čímž se zvýší 
na území města Dubí možnost využití odborné 
pomoci pro děti a  mládež v  oblasti duševního 
zdraví.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila navýšení rozpočtu odboru 
školství ve výši 316 192,63 Kč na modernizaci 
zabezpečovacího a  kamerového systému v  bu-
dovách mateřských a základních škol a základní 
umělecké škole.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila navýšení rozpočtu odboru 
školství ve výši 400 000 Kč na nákup nábytku do 
nově připravované třídy v  Mateřské škole Msti-
šov.
Hlasy pro: 5

•	 Rada souhlasila s  pořízením tabletů, note-
booků a hudebních nástrojů pro Základní umě-
leckou školu Dubí v  celkové částce 315 000 Kč 
z rezervního fondu školy.
Hlasy pro: 5

•	 Rada souhlasila s  pořízením tělocvičného 
prvku (průlezka s lany) na školní Mateřské školy 
Cibuláček v celkové částce 39 900 Kč z rezervní-
ho fondu školy.
Hlasy pro: 5

 16. schůze zastupitelstva (23. 10. 2024)

•	 Zastupitelstvo schválilo uzavření Smlouvy 
o poskytnutí dotace ve výši 3 035 597, 74 Kč ze 
Státního fondu životního prostředí České repub-
liky na akci „Mstišov, Dubí – nový přívodní řad“.
Hlasy pro: 12, nepřítomno: 5
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  ZIMNÍ VÝSTAVA, VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU 
ZUŠ DUBÍ 2 V MODROMĚ

  POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ WORKSHOP V MODRODOMĚ 
– ZDOBENÍ SVÍCNŮ A VĚNCŮ

Výtvarný obor Základní umělecké školy v Dubí 2 dnes navštěvuje více než 50 žáků ve věku od 5 do 18 let. Letos jsme rozšířili rozvrh o další skupinu  
a novou paní učitelku. Nově se dětem věnuje MgA Julie Feixová. Obě jsme původně vystudovaly design keramiky a porcelánu, ale ve výuce se věnujeme 
různým oblastem výtvarné tvorby.  Žáci kreslí, malují, modelují, pracují s alternativními materiály, s přírodninami, textilem, zkouší základní grafické 
techniky a občas si hrajeme i s animací či videem. Na letošní celostátní přehlídce výtvarných oborů ZUŠ jsme se souborem U Vody tvořeným z porcelánu 
(mohli jste vidět na minulé výstavě) dokonce získali stříbrné pásmo. 
Připravovaná výstava s podtitulem Zimní vám představí drobné ukázky z absolventských prací, ale hlavně čerstvou tvorbu, výběr toho, co jsme s dětmi 
stihli od září vytvořit.

Jana Linhartová, učitelka výtvarného oboru

Zveme vás na vánoční workshop Zdobení svícnů a věnců, který povede zkušená aranžérka paní Iveta Matalová z Kokašic  
u Konstantinových Lázní. Paní Matalová se aranžování věnuje více než 30 let, má aranžérský kurz a specializuje se také na svatební výzdobu  
a tvorbu originálních přání.
Přijďte do Modrodomu 28. listopadu 2024 od 16:00 do 18:00 a vytvořte si pod jejím vedením svůj vlastní vánoční věnec nebo svícen. 
Cena přírodního základu malého svícnu s jednou svíčkou je 90 Kč, svícnu se čtyřmi svíčkami 130 Kč a věnce 90–140 Kč. Dekorace  
a svíčky k dozdobení budou k zakoupení na místě.
Rezervace místa na telefonním čísle: +420 774 028 998
Těšíme se na společné tvoření v příjemné vánoční atmosféře!				                      Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí

Uzávěrka příspěvků pro lednové číslo bude 19. 12. 2024.
Dubský zpravodaj pak vyjde 13. 1. 2025.

Děkujeme. RR DZ

   OZNÁMENÍ REDAKČNÍ RADY DUBSKÉHO ZPRAVODAJE
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Městské kulturní zařízení Dubí na adventní čas opět připravilo několik 
akcí. Ať je to zpívání u rozsvícení vánočního stromečku v rámci akce 
Krušnohorské adventní trhy, Mikulášskou nadílku v  Liďáku nebo 
koncerty v  kostelech na Cínovci či v  Dubí. A  právě na ten poslední, 
který se uskuteční 17. 12. 2024 od 17 hodin v kostele Panny Marie 
v Dubí, vás právě tímto chceme spolu s Petrem Kotvaldem pozvat. 

1. Kde se vzala myšlenka spolupracovat s  místními pěveckými 
sbory?
V  roce 1999 vyšlo moje vánoční album a  při jeho natáčení jsme 
spolupracovali s pěveckým sborem Petrklíč z Prahy. Když jsme pak na 
to navazovali živými koncerty po celé republice, ukázalo se cestování 
velkého sboru po republice jako komplikované. Oslovení sborů ke 
spolupráci v jednotlivých místech, kde hrajeme, je logické a nabízí se. 
A přijde mi to fajn. Taky jsem kdysi zpíval a začínal v pěveckém sboru.  
Za možnost se sbory spolupracovat jsem vděčný.

2. Na jaké písně se mohou posluchači těšit? A  která je vaší 
nejoblíbenější?
Samozřejmě vánoční. Vánoce hrajou glórijá, Sníh padá nebo Veselé 
Vánoce a spousta dalších, které jsou na mém albu Vánoce přicházejí, 
ale ne nutně jen ty.  Taky písně, které se svojí atmosférou na koncert 
hodí. 

3. Jaký vztah máte k Vánocům?
Vánoce miluju. Naštěstí už jsem velký kluk, tak mě nestresují očekávání 
a  strach z  toho, co bude nebo nebude pod stromečkem. Myslím, že 
jsou lidi o Vánocích zjihlí, otevřenější a víc si naslouchají.

4. Vzpomenete si na dárek, ze kterého jste měl největší radost?
Tak to vím přesně. Bylo to piano. Nakonec se ovšem ukázalo jako 
dárek, který se nepovedl, protože bylo technicky v nepořádku a nešlo 
vlastně vůbec naladit.

5. Máte nějaký svůj vánoční rituál?
Ale ano. Jsou to mé vánoční koncerty. Jejich příprava a  první z  nich 
v  daném roce (to je letos 30. listopadu na Ostravsku) ve mě spouští 
odpočítávání a přepíná mě do módu - Advent a Vánoce.

6. Podílíte se na přípravě štědrovečerní tabule? Pečete? Smažíte?
Máme doma rozdělené a  roky přesně dané role. Já mám na starosti 
zabezpečení všech zdrojů. Zjednoduším to. Vánoční stromek 
a samozřejmě ho upnout do stojanu. A taky kapra. Toho ovšem nejen 
koupit, ale i vykuchat, stáhnout z kůže a naporcovat. 

7. A co koledy? Zpíváte je na Štědrý den v rodinném kruhu?
Samozřejmě. Bez toho bychom nesměli otevřít žádný dárek. 

8. Co byste popřál čtenářům Dubského zpravodaje?
Přeji vám všem krásný Advent a Vánoce prožité s těmi, které máte rádi. 
A ať je vám dobře.  
A  ještě předtím se na vás budu moc těšit na koncertě Vánoce hrajou 
glorijá u vás v Dubí.
Váš Petr Kotvald 

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

  POZVÁNKA NA ADVENTNÍ KONCERT PETRA KOTVALDA 
V KOSTELE PANNY MARIE V DUBÍ
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Chtěli bychom Vás seznámit s novinkou, co se týče prodeje vstupenek 
v Dubí:
-	 stále můžete navštívit Dům porcelánu s modrou krví, kde Vám děv-
čata ochotně prodají vstupenky na akce Městského kulturního zařízení 
Dubí (MKZ Dubí) a můžete platit, jak hotově, tak kartou
-	 online platba kartou přes https://portal.mesto-dubi.cz/ 
Vánoční koncert Petra Kotvalda „Vánoce hrajou glória“ bude první 
akcí MKZ Dubí, kde bude rezervační systém spuštěn, a  to od čtvrtka  
14. 11. 2024 od 9 hodin. 
Aby vše probíhalo hladce, dovolíme si sepsat jednoduchý návod na ná-
kup vstupenek online:
1.	 Otevřít si portál: https://portal.mesto-dubi.cz/
2.	 Na hlavní stránce si přečtete dnešní datum a úvod: „Vítáme Vás na 
portálu města Dubí, kde si jednoduše z pohodlí domova můžete zakou-
pit vstupenky na akce MKZ Dubí a v dohledné době bude možnost i re-
zervace sportovišť.“
3.	 Kliknete na „Prodej vstupenek“ - na akce města Dubí, které pořádá 
MKZ Dubí v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí a v Lido-
vém domě v Pozorce. Vstupenky na sezení stojí 200 Kč a na stání 100 Kč.
4.	 Vyberete akci, na kterou budete chtít jít – nyní tam bude pouze vá-
noční koncert…
5.	 Zadáte místa na sezení nebo na stání a máte 10 minut na rezervaci 
a poté zaplacení online.
6.	 Nejdůležitějším krokem je správné zadání EMAILu, na který Vám při-
jdou platné vstupenky s QR kódem a kterými se prokážete před vstupem 
na akci.
Budeme doufat, že vše proběhne hladce a těšíme se na viděnou v kostele 
Neposkvrněného početí Panny Marie v  Dubí v  úterý 17. 12. 2024  
od 17 hodin spolu s Petrem Kotvaldem a pěveckým sborem ZUŠ Dubí.

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí

  PRODEJ VSTUPENEK ONLINE

Heslo našich pradědů „v září zavři úl“ už dávno neplatí. Včelaři čelí různým nástrahám. Tou největší 
jsou různé nemoci. Jen menší množství se dá léčit. Například mor včelího plodu se nedá léčit a při 
jeho výskytu se vše dřevěné musí spálit, kovové věci se dezinfikují. Nejrozšířenější nemocí vyskytující 
se na všech stanovištích je Varroáza. Ta se léčí preventivními prostředky a nařízením státní veteri-
nární správy od října do konce roku. Dále včelstva napadají různé virózy, na které nemáme léčiva, 
a včelstva hynou. Už nyní někteří včelaři hlásí ze stanovišť 40 – 50 procent úhynů včelstev. Velkou 
nástrahou je také změna počasí spojená s oteplováním. Pokud je delší dobu na jaře chladno a po té 
se prudce oteplí, příroda se rychle rozjede, včely nemají šanci situaci zvládnout. V úlech chybí létav-
ky, které provedou opylení rostlin a přinesou nektar. V  letošním roce potrápil včelaře napříč celou 
českou republikou melecitózní neboli cementový med. Včelky přinesly velké množství lesního medu 
především z modřínů, který je zprvu řídký a po té rychle tuhne, nedá se vytočit. Takový med je nutné 
ze včelstva odstranit a to není úplné možné. Aby jej v zimně včelky spotřebovali, potřebují vodu. Ve 
velmi chladném období vyletí pro vodu a zkřehnou, uhynou. Jedním ze základů zdravého včelstva je 
mladá a zdravá včelí matka. V letošním roce obdržel každý včelař jednu včelí matku a to za podpory 
města Dubí.

Za včelaře Dubí, Košťany a Proboštov, Michal Švec

  VČELAŘI TO NEMAJÍ JEDNODUCHÉ

Dne 30. 9. 2024 jsme spolu s  oseckými hasiči a  Zdravotnickými službami Petra a  Davida, z.s., 
odvezli humanitární pomoc, která byla vybrána během sbírky v termínu od 23. - 26. 9. 2024.
Původně měla být pomoc odeslána na Opavsko, ale po dohodě s krizovým štábem jsme ji nakonec 
převezli do skladu v Jeseníku.
Sbírka obsahovala především úklidové prostředky, jako jsou kbelíky, pytle, rukavice, hadry, holiny, 
pracovní oděvy, košťata, lopaty a další potřebné věci.
Na sbírce se podíleli: obec Novosedlice, město Dubí,  město Osek, Obecní Úřad Újezdeček, Základní 
škola Novosedlice, SDH OSEK, Zdravotnické služby Petra a David Hvězdy života z.s 
Děkujeme všem, kteří do sbírky přispěli, kteří se podíleli na jejím pořádání a pomáhali při ní.

Jiří Herlitze

  HVĚZDY ŽIVOTA Z.S - MATERIÁLNÍ SBÍRKA
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  BILANCE ANEB CO SE PODAŘILO ZA DRUHÝ ROK
Na konci října uběhl druhý rok funkčního obdo-
bí zastupitelstva a  rady města Dubí. Stejně jako 
v  loňském roce vám přinášíme přehled aktivit, 
oprav a investic, které se podařilo uskutečnit mezi 
říjnem 2023 a říjnem 2024. I v uplynulém roce po-
kračovaly opravy chodníků, investice do volnoča-
sové infrastruktury, úpravy veřejných prostranství 

•	 1. etapa modernizace veřejného osvětlení (výměna za LED svítidla)
•	 Instalace fotbalových branek v Tramvajní
•	 Instalace workoutu na hřišti ve Mstišově
•	 Instalace závěsné houpačky s baby košem na dětském hřišti v Bystřici
•	 Malování školní kuchyně a  oprava soklu, malování a  výměna osvětlení ve 2 

hernách v 1. patře v MŠ Dubánek
•	 Nátěr parapetů v MŠ Mstišov
•	 Nová kanalizační přípojka k objektu Mírová 92
•	 Obnova komunikace a parkovací plochy u nádraží
•	 Obnovení nátěru akátových prvků na dětských hřištích
•	 Oprava elektroinstalace a výmalba v ZŠ Dubí 1, Tovární 364
•	 Oprava fotbalové tribuny ve sportovním areálu
•	 Oprava kanalizační přípojky u ZUŠ Dubí
•	 Oprava plotu MŠ U Křemílka
•	 Oprava podezdívky a plotu za ZŠ Dubí 2, Tovární 110 a u školního hřiště
•	 Oprava vstupních bran na fotbalové hřiště a do areálu tenisových kurtů
•	 Oprava terasy u šaten fotbalistů ve sportovním areálu
•	 Oprava trénikové zdi v areálu tenisových kurtů
•	 Oprava venkovního schodiště ZŠ Dubí 1, Školní nám. 588
•	 Oprava venkovních dveří pod věží kostela Neposkvrněného početí Panny Marie
•	 Oprva venkovního schodiště v MŠ Cibuláček
•	 Pořízení dopravních radarů
•	 Pořízení nových laviček a stolů do 4 boxů na městském koupališti
•	 Pořízení pingpongových stolů na Školní náměstí, ke komunitnímu centru a do 

areálu tenisových kurtů
•	 Pořízení závěsné houpačky na dětské hřiště na Školním náměstí
•	 Provedení zastřešení terasy v Domě s pečovatelskou službou v Pozorce
•	 Rekonstrukce části oplocení u městského koupaliště
•	 Rekonstrukce elektroinstalace pro kuchyň a hlavní rozvaděč ve školní jídelně 

ZŠ Dubí 2
•	 Rekonstrukce chodníků na hřbitově v  Novosedlicích (spolu s  Proboštovem 

a Novosedlicemi)
•	 Rekonstrukce chodníku na ulici Dubská v  Běhánkách (od Nerudova sadu 

směrem k Drahůnkám)

•	 Rekonstrukce chodníku v Továrnú (od ulice U Hřiště ke křižovatce u porcelánky)
•	 Rekonstrukce kotelny v ZŠ Dubí 1, Tovární 364
•	 Rekonstrukce kotelny v ZŠ Dubí 2, Dlouhá 167
•	 Rekonstrukce průchodu na Krušnohorské 41
•	 Rekonstrukce přístupového chodníčku k tenisovému kurtu
•	 Rekonstrukce veřejného osvětlení v ulici Tichá
•	 Restaurování reliéfu Nejsvětější Trojice v trojboké kapli v Tovární
•	 Revitalizace veřejného prostranství u MŠ Cibuláček (sídliště Karlex)
•	 Revitalizace veřejného prostranství u úřadu
•	 Spuštění instagramového profilu města Dubí
•	 Spuštění nového bankomatu v Bystřici
•	 Úprava kontejnerových stání v Tovární
•	 Úprava mobilní aplikace města Dubí
•	 Úprava půdy na sklad pomůcek v MŠ Dubánek
•	 Úprava výlepových ploch města Dubí
•	 Vybudování výtvarné učebny v ZŠ Dubí 1, Školní nám. 86
•	 Vybudování WC ve 2. patře MŠ Dubánek
•	 Výmalba chodby a kanceláře v ZUŠ Dubí
•	 Výmalba kuchyně a  obývacího pokoje a  nátěr venkovních parapetů v  Domě 

s pečovatelskou službou v Pozorce
•	 Výměna 4 betonových stožárů veřejného osvětlení a kabelů na Cínovci
•	 Výměna lina v šatně a kanceláři u tenisových kurtů
•	 Výměna osvětlení v pěti třídách a výmalba učebny v ZŠ Dubí 2, Tovární 110
•	 Výměna zářivek ve dvou učebnách ZŠ Dubí 1, Školní nám. 86
•	 Výstavba dvou stožárů veřejného osvětlení u workoutové hřiště v ulici K. Světlé
•	 Výstavba chodníku a úprava parkoviště v ulici K. H. Borovského
•	 Výstavba přechodu pro chodce a jeho nasvícení v ulici Školní ve Mstišově
•	 Zahájení výstavby splaškové kanalizace v Drahůnkách
•	 Zahájení výstavby splaškové kanalizace v ulici Pod Lesem ve Mstišově
•	 Zavedení Krušnohorských adventních trhů
•	 Zavedení svozu biologicky rozložitelných odpadů
•	 Zpracování dopravní studie
•	 Zpracování studie rekonstrukce Lidového domu v  Pozorce (Městské kulturní 

zařízení)

či veřejného osvětlení. Zároveň byla zahájena 
dlouho očekávaná výstavba splaškové kanalizace 
v  Drahůnkách. Finance putovaly do všech měst-
ských částí a  na příští rok nás čekají další velké 
investice a opravy, které pomohou v rozvoji a zve-
lebování našeho města.  Za všemi níže uvedenými 
body není jednotlivec, ale tým lidí, proto bych rád 

poděkoval radním a zastupitelům, kteří tyto pro-
jekty podpořili svým hlasem, a  dále zaměstnan-
cům Městského úřadu Dubí, městského kultur-
ního zařízení, městské policie, členům jednotky 
sboru dobrovolných hasičů a  ředitelům základ-
ních a  mateřských škol, bez kterých by realizace 
jednotlivých projektů a akcí nebyla možná.
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V  měsíci říjnu jsme do výuky zařadili aktivity, 
které pomohou žákům devátých ročníků při 
rozhodování o  volbě dalšího vzdělání. Začát-
kem měsíce naši deváťáci opět absolvovali 
akci Sdílení učeben, na kterou nás pozvala 
Střední škola stavební a strojní Teplice na své 
pracoviště v Krupce. Žáci si tak mohli praktic-
ky vyzkoušet, co dělá obráběč kovů, elektrikář, 
elektrotechnik nebo strojní mechanik. Další 
návštěva, kterou jsme uskutečnili, byla v Kvě-
tině v  Dubí, kde jsme se dozvěděli informace 
nejen o  možnostech vzdělání v  oblasti soci-
álních služeb, ale i o činnosti organizace jako 
takové. Přehled o školách, které jsou v našem 
regionu, si žáci devátých ročníků rozšířili na 
veletrhu vzdělávání Šance. Krásným kulturním 
zážitkem bylo taneční vystoupení skupiny Viva 

„72 hodin“, tak se jmenuje celorepublikový projekt, do kterého 
se 11. října 2024 zapojili všichni žáci a dospělí v ZŠ Tovární Dubí 
1. Projekt každoročně pořádá Česká rada dětí a mládeže Praha.
Cílem bylo zapojit co nejvíce mladých lidí a ukázat jim, že stačí 
málo, aby společně dokázali mnoho! Naučit je spolupracovat 
a víc vnímat svět kolem sebe.
Jednotlivé třídy si připravily netradiční sportovní aktivity pro 
ostatní. Žáci byli rozděleni do skupin, vedení se ujali nejstarší 
žáci této školní budovy ze 3. A.  Sportovní činnosti se odehráva-
ly v prostorách školy a na školní zahradě. Tento den jsme nazva-
li „Škola v pohybu“. Zaměřili jsme se na aktivity, které přispívají 
našemu fyzickému a  duševnímu zdraví. Podařilo se nám dát 
celou školu do pohybu v počtu 91 žáků a 11 dospělých. „Ladili 
jsme svět do pohody“. 
Akce se zdařila a všem vykouzlila úsměv ve tvářích.                                                                                 
                                                                                                                     

 Mgr. Věra Eisnerová, ZŠ Dubí 1

Naše škola se pravidelně zapojuje do různých 
projektů, které nabízí Ministerstvo školství 
a tělovýchovy a dosahuje tak na evropské do-
tace. Od podzimu roku 2022 tak na ZŠ Dubí 2 
vznikly nové personální pozice, které pomá-
hají všem pedagogům, žákům i  zákonným 
zástupcům. Adaptační koordinátor se stará 

o  klidný a  bezproblémový vstup našich nej-
mladších žáčků do školy, další koordinátoři 
spolupracují při organizaci ozdravných poby-
tů, kroužků či výletů. Z evropských prostředků 
se vzdělávají naši pedagogové a také pravidel-
ně doučují podle potřeby všechny naše děti. 
Ze získaných peněz také dokupujeme školní 

pomůcky nebo potřeby do jednotlivých tříd. 
Tento školní rok bude naším posledním pro-
jektovým rokem, ale 2 miliony korun, které 
proudily do naší školy, nám všem moc po-
mohly.

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Soňa Kosová, koordinátor

Jump, které se uskutečnilo v  Krušnohorském 
divadle v Teplicích. Divadelní představení nás 
provedlo významnými událostmi České repub-
liky. Říjen byl pestrý i na akce vzdělávací. Žáci 
šesté třídy se vypravili do planetária v  Tepli-
cích. Zábavnou formou se tam seznámili s po-
znatky o vesmíru a pohybech Země. Obě páté 
třídy zažily netradiční matematiku v rámci pro-
jektu Matematika hrou, při které skládaly ze 
stavebnic roboty. Zajímavý den strávila třída 
4. A na ranči Saint Anthony. Děti mohly zblízka 
poznat koníky, trochu o ně pečovat a na závěr 
se povozit. 3. B pro změnu vyrazila na Měst-
ský úřad v  Dubí, kde navštívila a  vyzpovídala 
pana starostu Jiřího Kašpara, který je i provedl 
interiérem městského úřadu. Nezapomněli 
jsme ani na tvůrčí aktivity, v průběhu října na 

prvním stupni proběhly v rámci tříd podzimní 
dílničky, odkud si děti odnesly výrobky s pod-
zimní tematikou, děti ze 4. A  si navíc mohly 
vyzkoušet tvoření z keramiky. Do krásné akce 
se zapojila 2. A., a  to účastí na charitativním 
běhu v  Krupce věnovanému na podporu dětí 
s nemocí motýlích křídel. Žáci z budovy v To-
vární ulici se zapojili do celorepublikového 
projektu 72 hodin, kde žáky čekaly netradiční 
sportovní disciplíny. V závěru měsíce se druhý 
stupeň před budovou Městského úřadu Dubí 
zúčastnil pietního aktu, kde jsme si připomněli 
výročí vzniku Československa. Závěr měsíce, 
zejména na prvním stupni, se nesl v  duchu  
Halloweenu.     

  Kolektiv pedagogů ZŠ Dubí 1

  ŘÍJEN NA ZŠ DUBÍ 1

  ZŠ DUBÍ 1 V POHYBU

  EVROPSKÉ PENÍZE POMÁHAJÍ ZŠ DUBÍ 2

V  letošním školním roce byla v  1. třídě Základní školy Dubí 2 
vybudována nová interaktivní tabule.
Interaktivní tabule přináší našim žákům další možnosti výuky. 
Žáci si tak mohou například trénovat psaní v programu Smart, 
mohou rozvíjet svoji digitální kompetenci, mohou porovnávat 
psaní na tabuli křídové, která ve třídě zůstala, a tabuli interak-
tivní. Nová tabule též nabízí promítání, propojení robotiky s vý-
ukou, promítnutí digitálních učebnic a  mnohé další. Prvňáčci 
tak mají více příležitostí ve výuce, jsou u  nich rozvíjeny další 
potřebné dovednosti.
Děkujeme Městu Dubí za umožnění vybudování tohoto moder-
ního prvku ve výuce. Těšíme se, jak bude naše malé žáčky vý-
uka bavit zase o trochu více.

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková

  NOVÁ INTERAKTIVNÍ TABULE V 1. TŘÍDĚ ZŠ DUBÍ 2
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ŘÍJNOVÉ AKTIVITY V CIBULÁČKU
Celý měsíc říjen jsme si s dětmi užívali podzimní přírodu, pozorovali jsme 
podzimní dary – ovoce a zeleninu, vnímali jsme jejich barvy, chutě a vůně. 
Plody podzimu nás inspirovaly k tvoření, ale i k procvičení počítání, řazení 
i třídění. Z jablíček jsme si s dětmi připravili výborný štrůdl. Společně jsme 
si zahráli známou pohádku O veliké řepě, což si děti velice užívaly. V říjnu 
k  nám také zavítalo divadlo Krabice s  milou pohádkou Kde je ten ježek. 
V rámci posilování imunity jsme jako každý rok začali navštěvovat solnou 
jeskyni Solanka, kde budeme relaxovat a inhalovat každé pondělní dopole-
dne, a to během celkem deseti návštěv.

                                                       Kolektiv MŠ Cibuláček

Přišel podzim a s ním spousta pestrých barev v přírodě. Děti si užívají 
her s kaštany a žaludy a tvoření z přírodnin. Jako MŠ jsme se též zapojili 
do akce sběru kaštanů pro zvířátka. Děkujeme také rodičům, kteří nám 
se svými dětmi pomáhají a kaštany do MŠ přinášejí.
I když je teprve říjen, naše děti už potkaly čerty. Stalo se tak v Krušno-
horském divadle, kde skupinka starších dětí shlédla pohádkový muzikál 
„Čertův švagr“. A i když se to na jevišti čerty jen hemžilo, vše nakonec 
dobře dopadlo – čertíci nás pobavili svým zpěvem a dováděním, láska 
a dobro zvítězili nad zlem. Kromě návštěvy divadla jsme cestu do Teplic 
využili také k procházce po lázeňské části Šanov. Děti se tak seznamují 
s okolím místa, kde žijí.

 Kolektiv MŠ Mstišov

  MŠ CIBULÁČEK

  MŠ MSTIŠOV

CO SE NESE V LESE
Divadlo Na klice za námi do mateřské školy přijelo s pohádkou O zvědavé 
koze Melindě. Ta se při svém toulání v lese a mlsným jazýčkem dostane 
do pasti pytláka Evžena. Z té ji naštěstí pomůže její kamarád jelen Hu-
bert, se kterým se při svých toulkách seznámí. Pohádka je prokládaná 
písničkami doprovázenými kytarou a houslemi. Děti i paní učitelky se do 
děje pohádky také zapojují, a proto se na pohádky tohoto divadla vždy 
těšíme. 

 Kolektiv MŠ U Křemílka

KUTÁLELA SE VELIKÁ BRAMBORA…
A i u nás v MŠ U Křemílka se brambory kutálely všude. Jedno říjnové od-
poledne si děti společně s rodiči vyzkoušely různé způsoby her s bram-
borami. 
Brambory házely do šaška, vozily je na autě, třídily v kruzích, dávaly do 
pytlů pomocí pinzet a bambulek a také překonávaly s bramborou na lžíci 
překážkovou dráhu. Nechybělo ani vyrábění bramborových ježečků a tis-
kání bramborovými tiskátky. Za každou splněnou disciplínu na děti i rodi-
če čekala sladká odměna. 
Odpoledne plné legrace a zábavy jsme si všichni náramně užili. 

                                                                             Kolektiv MŠ U Křemílka

POHÁDKOVÁ DOPOLEDNE U KŘEMÍLKŮ
Pipi Dlouhá Punčocha
Kdo by neznal Pipilotu Citronii Cimprlínu Mucholapku Dlouhou Punčo-
chu? Pipi je svérázná svobodná dívka, která bydlí sama bez rodičů ve vile 
Vilekule. Naštěstí má kolem sebe i  své kamarády Amiku, Tomíka, pana 
Nilsona – opičák, koně Alfréda, se kterými prožívá spoustu veselých dob-
rodružství. Jejím heslem je: ,,Lhát se nemá! Ale mluvit pořád pravdu, to 
je někdy pěkná nuda!“ Pipi se spolu s Tomíkem a Anikou podívá do školy, 
kde trošku pozlobí paní učitelku, do cukrárny, naučí děti smažit ňamňam-
ce, zkrotí zlého tygra. Děti jsou do pohádky vtaženy nejenom jako herci, 
ale všichni si společně zazpívají a zapojí se i pohybem. Pohádku, kterou 
nám přijelo zahrát divadlo Ondřej, jsme si všichni moc užili.

Kolektiv MŠ U Křemílka

  MŠ U KŘEMÍLKA
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Série akcí pod názvem „Rok Moldavské/Fre-
iberské dráhy“, která probíhá již od června 
2024 a  potrvá až do května 2025, připomíná 
140 let od dostavby a přeshraničního zprovoz-
nění oblíbené krušnohorské dráhy procháze-
jící dvěma desítkami českých a saských měst 
a  obcí. Stěžejní akce roku 2024 se odehrály 
v Dubí. Oslavy pokračují. 

Moldavská dráha slaví 140 let 
Před 140 lety proběhla dostavba Freiberské 
dráhy z  Bienenmühle až na českou hranici, na 
Moldavu, během jednoho jediného roku. Tuto 
událost, která propojila města Freiberg, Most 
a Teplice po železnici, připomínají jubilejní osla-
vy, do kterých se aktivně zapojilo také město 
Dubí. 
„Rok Moldavské/Freiberské dráhy“ odstartovala 
v  neděli 9. června za velkého zájmu veřejnosti 
z obou stran hranice nádražní slavnost v Muldě 
s titulem "Familienfest“ (Rodinná slavnost). Po-
řádala ji společnost Freiberská dráha (Freiberger 
Eisenbahngesellschaft mbH) na nádraží, odkud 
je dnes řízen provoz celé trati Freiberg-Holzhau. 

Oslavy pokračovaly 6. července akcí „Vlakem 
do Freibergu k  oslavě 5. narozenin našeho 
světového dědictví“, kterou pořádal saský  
Montanregion Krušnohoří (Welterbe Montanre-
gion Erzgebirge e.V.) v rámci připomínky 5. výro-
čí zápisu Hornické krajiny Erzgebirge/Krušnoho-
ří na seznam UNESCO. Pod titulem „Vychutnejte 
si světové dědictví“ se Češi a  Němci setkali při 
slavnostním večerním programu ve freiberském 
kostele „Nikolaikirche“. O  kulturní zážitek se 
postaral hudební soubor Collegium hortense 
z  Teplic úryvky z  hornické opery „Bergmönch“, 
který za své vystoupení sklidil od účastníků 
dlouhotrvající potlesk ve stoje. 

Hlavní oslava roku 2024 proběhla v Dubí 
Vrcholnou akcí oslav v roce 2024 se stala Nádraž-
ní slavnost v Dubí, která opět za velkého zájmu 
české i  německé veřejnosti proběhla v  sobotu 
17. srpna 2024. Historické vlaky a autobusy toho 
dne propojily tři velké akce v regionu – vedle Ná-
dražní slavnosti v Dubí také již tradiční Slavnost 
hraničního buku na Cínovci a  Oseckou pouť. 
Během bohatého celodenního programu, jak na 

hlavním pódiu, tak v celém areálu dubského ná-
draží proběhlo slavnostní odhalení pamětní des-
ky k událostem roku 1945. Pamětní desku odhalili 
společně starosta města Jiří Kašpar a zástupci Ži-
dovské obce Teplice. Následovalo slavnostní pře-
jmenování ulice „Ruská-nádražní“ na „Nadražní“. 
Během celého dne se na dubském nádraží vystří-
dalo na tisíc návštěvníků. Podobně jako v rámci 
červnového „Familienfestu“ v Muldě byl program 
v Dubí zaměřen na rodiny s dětmi. Dětský koutek 
s  výstavou fotografií z  Moldavské dráhy byl po 
celý den zaplněn nejmenšími návštěvníky, kteří si 
naplno užili možnosti stát se na chvíli průvodčími 
a výpravčími, aby si domů následně odnesli drob-
né dárky věnované městem Dubí nebo „železnič-
ní tolary“ určené zejména jako dětská měna pro 
úhradu jízdy drážďanským miniaturním vlakem 
taženým pravou parní lokomotivou o  velikosti 
1:11. 
Řada návštěvníků měla v průběhu slavnosti mož-
nost si poprvé prohlédnout rodinné železniční 
muzeum manželů Ladislavy a Karla Našincových, 
kterým se v nádražní budově podařilo vybudovat 
retro-oázu s  atmosférou časů přelomu 19. a  20. 
století. V útulné čekárně dubského nádraží nalez-
nou cestující po celý rok kromě běžných propa-
gačních materiálů pro turisty také knižní koutek 
s  volnou nabídkou hodnotných knih pro malé 
i velké ke čtení do vlaku. 
Celodenní program završilo promítání letního 
kina pod širým nebem. Promítán byl  několikrát 
oceněný film „Alois Nebel“.
Celodenní slavnost doprovázela dopravní opatře-
ní, na jejichž zajištění se sponzorsky podílela fir-
ma Značky Dubí místního patriota Petra Fejfara. 
Dubská nádražní slavnost přispěla k  tomu, 
že prostor celého areálu nádraží doznal díky 
spolupráci města Dubí se Správou železnic vý-
razných změn k  lepšímu. Plochu v  nádražním 
areálu se podařilo vyklidit, zpevnit a  esteticky 
upravit. Přístupová cesta k  nádražní budově 
získala nový asfaltový povrch. 

Koncert v dubském kostele na podporu zno-
vupropojení tratí 
Ve čtvrtek 29. srpna se uskutečnil večerní kon-
cert v  kostele Neposkvrněného početí Panny 
Marie v Dubí. Koncert zahájili Hieronymus kníže 
Clary-Aldringen spolu se starostou města Dubí 

  DUBÍ NAPLNO PROŽÍVÁ ROK MOLDAVSKÉ/FREIBERSKÉ DRÁHY 

Jiřím Kašparem. Akce se zúčastnili mimo jiné 
hosté ze saského příhraničí, kteří podporují my-
šlenku znovupropojení trojúhelníku měst Frei-
berg-Most-Teplice, jak také zaznělo v úvodním 
projevu. 
Slavnostního hudebního večera se zúčastnili 
také němečtí rodáci z  bývalého teplického 
okresu. Akci společně uspořádaly český 
Teplický spolek a  německý Teplický spolek 
(Teplitz-Schönau Freundeskreis München) za 
podpory Fondu malých projektů Euroregionu 
Krušnohoří. 
Při koncertu, který nesl v  pozvánce označení 
„exkluzivní“, zazněly v  podání souboru Colle-
gium hortense skladby komponistů z  Teplicka 
- oseckého cisterciáka P. Jakoba Trautzla (1749 
- 1834), teplického starosty Josepha Wolframa 
(1789 – 1839) a jejich novodobých obdivovatelů 
a hudebních následovníků - Jana Zástěry, Ma-
touše Pavlise a Ahmada Hammada. 

Oslava kulatého výročí Moldavské/Freiber-
ské dráhy pokračuje 
Týmy spolků sdružených kolem Krušnohor-
ských novin (Českojiřetínský spolek, Teplický 
spolek ad.) a tým mezinárodního projektu Inte-
rreg "Železnice spojuje!/Die Eisenbahn verbin-
det!" chystají další akce až do neděle 18. května 
2025, kdy si připomeneme přesně 140 let od 
plného přeshraniční zprovoznění naší jubilejní 
železnice.  

Petr Fišer
 Českojiřetínský spolek – spolek pro oživení 

Krušnohoří
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Ve čtvrtek 26. září 2024 se setkali studenti z prv-
ních až třetích ročníků Gymnázia Dubí se žáky 
odpovídající věkové kategorie ze školy v  ne-
daleké saské obci Rechenberg-Bienenmühle. 
Po dohodě s  pedagogickými sbory obou škol 
bylo pro setkání využito zázemí zemědělského 
družstva Bergland v Clausnitz, které mimo jiné 
dokumentuje historii zemědělství a  lidových 
řemesel vztahujících se též k oblasti zájmu „Al-
tenberg-Dubí“. Německá strana přivítala české 
hosty nejdříve v prostorách rechenberské ško-
ly. České studenty zaujaly především dílny na 
výuku ručních prací, ve kterých němečtí žáci 
se svými pedagogy tvoří zajímavé praktické 
výrobky zejména ze dřeva, ať už tradiční kruš-
nohorské dekorace např. v  podobě modelů 
místních, řemeslně hezky provedených domů, 

Nastává podzimní čas a pomalu se musíme zamyslet nad tím, co se nám 
v letošním roce podařilo a kam budeme dále směřovat. I v letošním roce 
jsme navázali na práci z předešlých let. Pokračovali jsme v práci s dětmi 
a  snažili se dětem nabízet možnosti smysluplného trávení času, prostor 
pro hru a  zábavu společně s  kamarády. V  letošním roce jsme uspořáda-
li jarní prázdniny v  Albrechticích, ale bohužel nám počasí moc nepřálo. 
Přestože jsme lyžovali pouze 3 dny, děti si prázdninový týden užily a zažily 
mnohá dobrodružství. V průběhu roku 2024 se nám podařilo uspořádat 18 
výtvarných a tvořivých dílen, které tematicky navazovaly na aktuální roč-
ní období, svátky a tradice. V červnu jsme se zúčastnili velmi pěkné akce 
v rámci MDD, kterou pro nás připravil náš sponzor, Unifrax s.r.o. Děti jezdily 
na koních a shlédly i drezuru koní. V červenci jsme si užili 14 dní na letním 
táboře v Nuzicích na břehu řeky Lužnice. Letošní tábor nás provázelo téma 
Letopisy Narnie. Děti si zahrály mnoho her, navštívili jsme zajímavá místa 
a  užili jsme si společně mnoho legrace a  dobrodružství. V  září jsme pak 
opět zahájili naše pravidelné kroužky a kluby v Domečku u potoka. 
A jaké jsou naše další plány? Na podzimní prázdniny se chystáme do Fran-
tiškových Lázní, kde strávíme 3 dny uprostřed lázeňského města, navštíví-
me památky a užijeme si další společná dobrodružství. Následně pak chys-
táme pro děti dopoledne strávené v Cirkus Parku v Teplicích. Od listopadu 
také plánujeme otevření kroužku „šipky“ pro starší děti. V adventním čase 
se můžete těšit na akce s vánoční tématikou. Všechny naše akce najdete na 

či společenské hry, které mají vazbu na Krušno-
hoří, jako je legendární krušnohorská hra Tivo-
li. Chov dobytka, pěstování plodin přes jejich 
zpracování až po výrobu bioplynu či řepkového 
oleje pro výrobu pohonných hmot pak předsta-
vilo studentům a  žákům zemědělské družstvo 
Bergland v obci Clausnitz (místní část Rechen-
bergu-Bienenmühle). Součástí exkurze spojené 
s  ochutnávkou místních produktů byla také 
procházka zajímavým vlastivědným muzeem, 
které místní zemědělci vytvořili v  posledních 
desetiletích. Součástí akce bylo promítání fil-
mu o  plavebním kanálu Fláje-Clausnitz, který 
byl jako dopravní cesta pro paliva z  Čech do 
Freibergu předchůdcem Moldavské/Freiberské 
dráhy. Od počátku stavby plavebního kaná-
lu uplynulo právě letos 400 let a  sloužil až do  

80. let 19. století. Družstvo je majitelem velké 
části pozemků, na kterých v minulosti plavební 
kanál procházel. 
Akce se uskutečnila v rámci česko-německého 
projektu „Přijďte k nám na kus řeči“, který pro 
města Dubí a  Altenberg, jako projektové part-
nery, realizuje Teplický spolek, člen vlastivědné 
redakce Krušnohorské noviny/Erzgebirgs-Zei-
tung. Projekt byl podpořen Fondem malých 
projektů Euroregionu Elbe/Labe. 
Již nyní se plánují podobná setkání dubských 
studentů se saskými vrstevníky.  

Petr Fišer
Českojiřetínský spolek – spolek pro oživení 

Krušnohoří

facebookovém profilu Dubíčka (Dubíčko, z.s. @dubicko).  
Děkujeme městu Dubí za finanční podporu a přejeme všem krásné Vánoce 
a do nového roku hodně zdraví, pohody a spokojenosti. 

Červinková Marcela 

  STUDENTI DUBSKÉHO GYMNÁZIA U SASKÝCH SOUSEDŮ 

  ROK 2024 S DUBÍČKEM

  VZPOMÍNKA
    Dne 18. listopadu vzpomeneme na 13. výročí úmrtí mojí milované manželky 

paní Anny Jokelové.
 Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte tichou vzpomínku spolu s námi. S láskou vzpomíná manžel 

Luděk, synové Luděk, Jan, František, snacha Alenka a vnoučata Jakub, Barborka, 
Jarmilka s rodinou. Evička s rodinou Alois, Natálka a další příbuzní.
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Týden sociálních služeb letos připadl na týden 
od 7. do 11. října. Již tradičně se do dění za-
pojila i organizace Květina, z. s. v podobě Dnů 
otevřených dveří. „Smyslem akce je přiblížit ve-
řejnosti smysl a činnost naší organizace, před-
stavit výsledky naší práce a  směr, kterým se 
dále chce organizace ubírat. A co vše jsme si při-
pravili? V nabídce jako vždy nechyběl program 
pro školy, v rámci akce se uskutečnila pracovní 
setkání s kolegy odborníky a samozřejmě jsme 
otevřeli služby i  veřejnosti. Letos jsme poprvé 
akci rozdělili do více dnů. Každé pracoviště 
mělo tak svůj den pro prezentaci služeb, které 
na Teplicku poskytujeme. Někteří dané vítali, 
jelikož tak mohli navštívit více služeb.“, popisu-
je ředitelka akce Mgr. Barbora Bočková.
Dne otevřených dveří se zúčastnilo celkem 105 
osob. V úterý pracovníci služby Terénní progra-
my Květina provedlo skupinku studentů Gym-
názia Teplice lokalitami, kde pracují s osobami 
bez přístřeší, studenti tak mohli nejen slyšet, 
co je obsahem práce terénních pracovníků, ale 
také si popovídat s lidmi bez domova. Ve středu 
se otevřely dveře nízkoprahového denního cen-
tra v  Řetenicích, dopoledne s  programem pro 
školy a odpoledne pro veřejnost. Dopoledního 
programu se zúčastnili také studenti teplického 
gymnázia. Kromě besedy s pracovníky centra si 
mohli prohlídnout prostory, ve kterých je služ-
ba poskytována, a  nakonec se seznámit s  10 
příběhy klientů služby, kterým dle svého uváže-
ní nechávali osobní vzkazy. „I přesto, že žádný 
ze studentů nezvažuje, že by se v rámci studia 
dále zaměřil na sociální práci, musím říct, že 
příběhy je určitě oslovily a my se těšíme, až bu-
deme vzkazy klientům předávat, jelikož v nich 

KDY:  23. 11. 2024    OD 10. 00 hod. -  17.00 hod.
KDE:  v klubovně Domeček u potoka  naproti Základní škole v Bystřici
Ahoj všichni,
chtěli bychom vás pozvat na den s deskovými hrami. Káně, Ježek a jejich kamarádi se rozhodli 
přinést do klubovny své hry a kdo chce, si je může přijít vyzkoušet. Bude možnost si zahrát nějaké 
složitější hry (pravidla všem samozřejmě vysvětlíme), které možná z vás zná jen málokdo, ale i tře-
ba takové klasiky jako Člověče, nezlob se. Přijede za námi i kamarád s jeho originálními deskovými 
hry, které si budete moci zakoupit, pokud byste si je oblíbili (určitě skvělý dárek na Vánoce). Pokud 
by nám chtěl někdo ukázat svoje hry, tak budeme určitě rádi, nové nápady se vždy hodí. Zveme 
všechny, co si rádi hrají, maminky, tatínky, babičky, dědečky a hlavně dětičky.

Za Pionýry z Dubí  Lukáš Ptáček (Káně) a Danek Lonek (Ježek)
Informace tel:  732 653 505 a 777 037 975

je mnoho pochopení, lidskosti a  povzbuzení. 
A  to jsou věci, které naši klienti na ulici neza-
žívají často.“, vypráví o aktivitě se studenty Eva 
Malecká, pracovnice nízkoprahového denního 
centra.
Čtvrtek 10. října byl posledním dnem, kdy Kvě-
tina, z. s. otevřela své služby veřejnosti, tento-
krát v  Komunitním centru Dubí, kde program 
připravili pracovníci nízkoprahového zařízení 
pro děti a  mládež Klub Magnet a  Sociálně ak-
tivizační služby pro rodiny s  dětmi Květina. 
Dopoledního programu se zúčastnili žáci a pe-
dagogové obou dubských základních škol, ale 
také studenti oboru Sociální činnost z Hotelové 
školy v Teplicích. „Jsem ráda, že i letos jsme na-
vázali na dlouhodobou spolupráci se školami, 
které vždy rády dorazí na den otevřených dveří 
se svými studenty“, říká Veronika Klaus Horčí-
ková, vedoucí Klubu Magnet. A jak akci vnímali 
samotní žáci? „Je super mít možnost se podí-
vat do prostor, jak to uvnitř vypadá“, reaguje na 
akci jedna z žaček dubské školy a další doplňu-
je: „Rozšířilo mi to mé možnosti, co jít třeba po 
základce studovat“. 
„Moc si vážíme, že i naši kolegové z řad odbor-
né veřejnosti našli čas a  přijali pozvání na se-
tkání, kde bylo možno diskutovat a sdílet aktu-
ální vývoj v jednotlivých službách Květiny, z. s. 
s obohacením o jejich úhel pohledu v dané pro-
blematice a  vlastní zkušenosti“, říká Michaela 
Žáková, vedoucí sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi. Bloku určeného pro odbornou 
veřejnost se účastnili zástupci odboru školství 
a sociálních věcí z města Dubí, zástupci oddě-
lení sociálně právní ochrany odboru sociálních 
věcí a  zdravotnictví Magistrátu města Teplice 

a zástupci Agentury pro sociální začleňování. 
„Jsme rádi, že o  programy pro školy je stále 
zájem. Je milé potkat na akci kolegy, s kterými 
dlouhodobě spolupracujeme i  kolegy z  jiných 
měst jako například z Charity Ústí nad Labem 
či chomutovského nízkoprahového denního 
centra organizace K srdci klíč, o.p.s. Domnívám 
se, že prostor pro představení služeb i  odbor-
né diskuze v  rámci jednotlivých dní byl využit  
v plném rozsahu, a jsem přesvědčená, že letoš-
ní den otevřených dveří se opět vydařil“, shrnu-
je průběh akce paní Bočková. 

Nezisková organizace Květina, z. s. působí na 
Teplicku už přes deset let, kde poskytuje čty-
ři sociální služby prevence, a  to Klub Magnet 
(nízkoprahové zařízení pro děti a mládež), Níz-
koprahové denní centrum Květina, Sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s  dětmi Květina 
a  Terénní programy Květina. Tyto služby se 
snaží pomáhat lidem/rodinám, kteří se ocit-
nout v  tíživé životní situaci. Pomáhají jim se 
zorientovat v dané chvíli, v možnostech řešení 
a  podpořit je při cestě z  tíživé situace. Služby 
jsou určeny rodinám, ale i  jednotlivcům, dě-
tem, ale i dospělým, a to včetně seniorů. Cílem 
podpory služeb je zmírnit dopady tíživé situace 
na život osob a tím i zmírnit či zamezit jejich so-
ciálnímu vyloučení. Od ledna 2023 realizuje ve 
městě Teplice projekt Bydlím, bydlíš, bydlíme, 
který vychází z principů Housing First a nabízí 
podporu osobám v bytové nouzi. 

Mgr. Vernerová Barbora,
 vedoucí sociálních služeb Nízkoprahové 

denní centrum Květina 
a Terénní programy Květina

  KVĚTINA PŘIBLÍŽILA SVOU ČINNOST VEŘEJNOSTI BĚHEM 
DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

  POZVÁNKA NA SOBOTNÍ DESKOVÉ HRY PRO VEŘEJNOST
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Dne 21. 9. 2024 se ve sportovním areálu Na Rudolfce v Dubí konal tradiční nohejbalový turnaj Memoriál 
Pavla Voňky, tentokrát jeho již 13. ročník. Turnaj byl původně plánovaný na den 14. 9. 2024, ale vlivem 
nepřízně počasí, kdy mnoho lidí řešilo nepříjemnosti způsobené silným větrem a deštěm, nebylo možné 
turnaj odehrát, a tak bylo rozhodnuto, že se turnaj o týden odloží. Bohužel díky této vynucené organi-
zační změně se turnaj mírně zeštíhlil, a z původních 14 mužstev nakonec do turnaje zasáhlo mužstev 10. 
I přes toto drobné zúžení se však sehrály nadmíru zajímavé zápasy. Do semifinálových zápasů se pro-
bojovala čtveřice týmů: Fortuna, 7. schod, Chaos a Pinčes. V konečné fázi turnaje se o třetí místo utkaly 
týmy Fortuna a Chaos, kde úspěšnějším týmem byl tým Fortuna, který zvítězil 2:1 a bral tak bronzovou 
medaili. Pomyslnou třešničkou na dortu celého turnaje byl finálový zápas týmů 7. schod a Pinčes, který 
skončil výhrou 2:0 pro Pinčes. Nováček turnaje, tým Pinčes, tak bral zlatou medaili a ostřílení hoši z týmu 
7. schod medaili stříbrnou. Snad jedinou drobnou kaňkou na tomto krásném turnaji bylo zranění zkuše-
ného matadora Radima Doležala, který však tuto nepříjemnost bral s úsměvem sobě vlastním. Na závěr 
se sluší poděkovat městu Dubí, restauraci Na Rudolfce a SK Dubí, za pomoc a vstřícnost při pořádání 
turnaje. Těšíme se zase v roce 2025, tentokrát na již 14. ročník.                             Lukáš Doležálek, Jiří Voňka

   NOHEJBALOVÝ TURNAJ 

Letní antukovou sezónu členové klubu TK Dubí uzavřeli pyžamovým turnajem smíšených dvojic, který 
má již tradici po dlouhá léta. Zpravidla je to jedna z posledních akcí, při níž tenisové kurty ožijí, než se 
celý areál uloží k zimnímu spánku. Přestože účast oproti předchozím turnajům byla nižší, hrálo se až do 
pozdních odpoledních hodin. Všechny zápasy byly poměrně vyrovnané, avšak i tento turnaj po lítých 
bojích našel své vítěze. Nejen příznivé počasí, ale i pohodová atmosféra všech zúčastněných nám umož-
nily strávit den plný sportu i zábavy. 

Za TK Dubí Mgr. Eva Šístková

   ZÁVĚREČNÝ TENISOVÝ TURNAJ
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